

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Obrazac prethodne procjene za Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva
Svrha dokumenta	Provedba javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću vezano za Obrazac prethodne procjene za Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora
Datum dokumenta	13.03.2018.
Verzija dokumenta	1.0
Vrsta dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću vezano za Obrazac prethodne procjene za Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Obrazac prethodne procjene za Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	Osim predstavnika unutarnjih ustrojstvenih jedinica Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva, nije bilo drugih predstavnika zainteresirane javnosti uključenih u postupak izrade Obrasca prethodne procjene za Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, na portalu e-Savjetovanja (https://esavjetovanja.gov.hr), u razdoblju od 22.02.2018. do 09.03.2018. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom trajanja savjetovanja nisu zaprimljeni komentari zainteresirane javnosti.

<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	-
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Nije bilo troškova provedenog savjetovanja.</p>